Resuelve las siguientes inecuaciones:

a) X*+x-12=0
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-1+ -1+ X=3
» Ceros X +x-12=0= x= ]i21+48: 12—7:{
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d) 6¥+ x<1= 6X+x-1<0
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e) - ¥-1x> 8= -2 -1x-8>001H - x¥*+5x+4<0  jCuidado al dividir por un nimero negativo

cambia el sentido de la desigualdad!
—tr JoE_16 - w=_1
> Ceros X2+ B5x+ 4= 0= x= _22=¥25716 _ 513:{

2 2 x=-4
» a=1>0=0
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Solucién xO(- 4,-1)

f) 2 +x+1<0
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> Ceros 2¢ +x+1=0= le‘—18 = [ solucién real
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Solucion: La inecuaciéon no tiene solucion
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g) X*+X+9>0

> Ceros ¥ +3x+9=0=> x=_?’i— '9_36:> [ solucién real
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h) x*+6x+9<0
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- 6++/36- - X=-3
> Ceros ¥ + 6x+9=0= x= 6t 36-36 _ Gioz{x_
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) 7¥>3x= 7 -3x>0
x=0
> C X -X=0 7x-3)=0
eros = xO7x-3)=0=> 7x—3:O:>x:$

> a=7>0=> 0

Solucion: x[0 (-e,0) O ($’+mj

) - X+5x>6=-xX+5-6>0

- 5+ 25— - X=2
> Ceros - xX*+5x-6=0= x= o 25 24 _ 5;1={—

» a=-1<0=>n
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K) X- 29+ 5 22X - &+ &4 5 2< 0= X - 4x+7<0

Solucién x0 (2,3)

> Ceros ¥ —4x+7=0= x= 41— 126_28 = [ soluciénreal
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2 2 xX=-3

-1+ - xX=2
> Ceros X +x-6=0= x= Lviv2a 115:{—

> a=1>0=>0

Solucién x (-3,2)

m) (¢ 2+ -t (¢ 4 2= X- dx+ 44 Hx=2-1- (X - 2x+4x-8) =
=X -X+4>-1- X+2x4x8= X—x+ &2-¥X- X+ 7= 2¢+x-320

x=1
> Ceros 2X2+x—3zosz_ﬁm=—115_ -— 2
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X=2
> Ceros 5¢€ + 4x - 28=0= x= = “12&560:‘41224: o

> a=5>0=10
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